
– Са мно го емо ци ја мо гу да ка жем да је кон церт био
успе шан, а ви ше је раз ло га за то. Пр во, до шли смо на шим
љу ди ма да пред ста ви мо му зи ку ко ју сви ра мо, а дру го је на -
ступ у ова квом зда њу, ми ни ја тур ној Ми лан ској ска ли – ре -
као је пот пу ков ник Сто јиљ ко вић. 

Под ди ри гент ском па ли цом ма јо ра мр Иго ра 
Ми тро ви ћа, Па вла Ме да ко ви ћа, Да рин ке Ма тић Ма ро вић
и Дра га не Јо ва но вић, као со ли сти на кон цер ту на сту пи ли
су Су за на Шу ва ко вић Са вић – со пран, Ива Про фа ца – 
ме цо со пран, Јан ко Си на ди но вић – те нор, Ми о драг 
Јо ва но вић – ба ри тон, за тим Бо ра Ду гић – фру ла и 
Сло бо дан Про да но вић – хар мо ни ка. 

Програм је отво рен ин то ни ра њем хим ни Ре пу бли ке
Ср би је и Ре пу бли ке Ита ли је.

На кон цер ту у Тр сту из ве де не су срп ске 
ста ро град ске пе сме и мар ше ви, ме ђу ко ји ма су „Марш
кра ља Алек сан дра“, „Срп ски вал цер“, „Кра ље во ко ло“, 
за тим „Ме ра кли чо чек“, „Игра ле се де ли је“, „Та мо да ле ко“
и дру ге. ƒ

Сања АН ЂЕЛ КО ВИЋ

У
м етнич ки  ансамбл М и нис тарства  о дбране 
„Стан ис лав Бин ички“ и Ак ад емс ки хор „ Collegium
musicum“ из Бео гр ада,  о држали  су 2 8.  октоб ра
ко нцерт у  итали ја нс ком г ра ду Трсту .  Концерт у су
присуств ова ли  пред ставни ци италиј ан ске вл а де,

амба саде Срб ије  у  Итали ји ,  града Трста и  зајед ни це Срба.
На ст уп  у  ч увеном  Театру  „ Верд и“, н ајс тариј ем

позоришту у т ом гр аду, изве де н  је  у орган изацији  Ср пске
п ра восла вне  цркв ен е  општине Трс т и града  Трста. 

Градо начелни к  гр ада на  с еверу Ита лиј е  Роберт о
Косол ин и, пред н аступ је р ека о д а је к онцерт и зу зетна
прилик а за уп озн ав ање српске културе ,  не  с амо за 
пр ед стављањ е српск е уметнос ти  пре д српск ом
заједницом  већ и пре д  Ита ли јанима .

– Оч еку је м концерт који има  в иш еструк у  вр едност,
п ре свега због и нте гр аци је срп ске  заједнице, али и з бог
уједи њења различитих ку лту ра . Трст  и ма космопо ли тс ки
каракт ер  ј ер је био Европа пре него што је она и
постојала, поручио је градоначелник Косолини.

Начел ник Ан сам бла пот пу ков ник Ста ни слав 
Сто јиљ ко вић ре као је да је иде ја о на сту пу у Тр сту на ста ла
пре две го ди не.
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